
 

 

 

 

 

 

１ つぎの ずの    に あてはまる 数を もとめましょう。 

(1) (2) 

 

 

 （しき）     （しき） 

 

 

答え        答え      

 

２ ９人の 子どもが １れつに ならんでいます。 

(1) やすよさんは 前から ５ばん目です。やすよさんは うしろから なん

ばん目でしょう。 

（しき） 

 

答え             

 

(2) ひろしくんは 前から ７ばん目です。まことくんは ひろしくんの ５

人 前に います。まことくんは 前から なんばん目でしょう。 

（しき） 

 

答え             

算数②-３７ 

 

 

 
30 

 

51 
 

48 

9 

ねん くみ なまえ（           ） 

たし算とひき算 

１.（１）（しき）５１－３０＝２１  （答え）２１   （２）（しき）４８－９＝３９  （答え）３９ 

２．（１）（しき）９－５＋１＝５  （答え）５ばん目  （２）（しき）７－４＝３  （答え）３ばん目 


